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Voorbeeldexamen CE MBO 2017-2018
Rekenen 2A
toetsdeel 1

Examenduur: 90 minuten + toegestane verlenging

Aantal opgaven: 45

Dit examen bestaat uit 4 bestanden:

1. toetsdeel 1 (18 opgaven waarbij je geen rekenmachine mag gebruiken)

2. antwoordblad bij toetsdeel 1

3. toetsdeel 2 (27 opgaven waarbij je wel een rekenmachine mag gebruiken)

4. antwoordblad bij toetsdeel 2

Instructie voor toetsdeel 1

- Bij de opgaven in dit deel van het examen mag je geen rekenmachine gebruiken.

- Je mag wel kladpapier of een apart Word-document gebruiken.

- Je mag een woordenboek gebruiken.

- Bij meerkeuzeopgaven moet je de letter van het juiste antwoord in het antwoordblad laten staan.

- Een antwoord kan ook een negatief getal zijn. Je plaatst dan een min-teken ( - ) voor het getal dat je invult in het invulvak, bijvoorbeeld -3,5.

- Als bij een opgave niet staat vermeld in hoeveel decimalen je het antwoord moet geven, moet je zelf een passende afronding kiezen.

- Let op dat je alle opgaven maakt. Een opgave die niet beantwoord is, wordt fout gerekend.

- Na het beantwoorden van deze opgaven laat je het antwoordblad printen.

opgave 1

12 * 11 =
opgave 2
Schrijf 320 duizend in cijfers.
opgave 3
4,80 : 8 =
opgave 4
Een figuur bestaat uit 10 even grote vakjes.

4 vakjes zijn grijs.

Hoeveel procent van de figuur is grijs gekleurd?

opgave 5
Schrijf 2/5 als kommagetal.

opgave 6
Rond 1166 af op een honderdtal.

opgave 7
1,8 + 2,7 =
opgave 8
658 - 97 =
opgave 9
De helft van € 19,- is €
opgave 10
6500 ml = ... liter
opgave 11 meerkeuze
Welk getal is het grootst?
A 0,6009

B 0,6

C 0,61

D 0,601
opgave 12
Op een getallenlijn staan de volgende getallen:

101; 114; ?; 140.

De stappen zijn steeds even groot.

Welk getal hoort bij het vraagteken?

opgave 13
4 * 0,8 =
opgave 14 meerkeuze
Gemeten temperaturen in graden Celsius in De Bilt in januari.

1 januari:
- minimumtemperatuur -4

- maximumtemperatuur 4

2 januari:
- minimumtemperatuur 3

- maximumtemperatuur 6

3 januari:
- minimumtemperatuur 0

- maximumtemperatuur 3

4 januari:
- minimumtemperatuur 2

- maximumtemperatuur 4

Op welke dag was het verschil tussen de minimumtemperatuur en de maximumtemperatuur het kleinst?

A 1 januari

B 2 januari

C 3 januari

D 4 januari
opgave 15 meerkeuze
Een verpakking bestaat uit een vierkant en vier gelijke driehoeken.

Welke ruimtelijke figuur heeft deze verpakking?

A cilinder

B kegel

C kubus

D piramide
opgave 16
Vertrektijden treintraject Elst - Tiel.
Maandag t/m vrijdag:

- 19:36

- 20:36

- 21:36

- 22:36

- 23:36

Zaterdag en zondag:

- 19:36

- 20:36

- 21:36

- 22:36

- 23:36

- 00:36

Hoe laat vertrekt op donderdag de laatste trein naar Tiel?

opgave 17 vervalt
opgave 18
Hoeveel glazen van 25 cl kun je met een pak van 1 liter vullen?

Dit is het einde van toetsdeel 1.

Laat het antwoordblad printen.

Daarna mag je toetsdeel 2 openen.
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